

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ОДЕСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ ЕКОНОМІКИ, ПРАВА ТА
ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННОГО БІЗНЕСУ



ЗАТВЕРДЖУЮ

рішенням Приймальної комісії ОФКЕПГРБ

Голова Приймальної комісії

Соловей Світлана СОЛОВЕЙ

протокол №4 від 25.04.2023

Вимоги до мотиваційного листа вступника

Одеса 2023

Мотиваційний лист — це документ, що складається і подається вступником до Одеського фахового коледжу економіки, права та готельно-ресторанного бізнесу, у якому обґрунтовується бажання вступника та пояснюються причини, через які вступник вважає себе найкращим кандидатом для вступу на відповідну освітню програму. Це спосіб пізнати кандидата більш цілісно і персоналізовано, зрозуміти, чому саме він повинен стати здобувачем освіти для здобуття освітнього ступеня фахового молодшого бакалавра за конкретною програмою в Одеському фаховому коледжі економіки, права та готельно-ресторанного бізнесу та визначає коло професійних інтересів і рівень мотивації до навчання.

Основними критеріями оцінювання мотиваційного листа є:

- відповідність чіткої структури;
- рівень мотивації щодо вступу до навчального закладу на відповідну спеціальність;
- рівень цілепокладання (розуміння цілей та шляхів реалізації);
- рівень усвідомлення відповідності якостей вступника та вимогам щодо професії;
- академічні та професійні досягнення, що відповідають змісту і вимогам освітньої програми;
- перспективи застосування одержаних знань у майбутній професійній діяльності;
- грамотність.

Лист має бути написаний за структурою:

«Шапка». Частина листа, де містяться відомості про адресата (назва закладу фахової передвищої освіти, прізвище та ініціали особи, якій адресується лист) та адресанта (прізвище, ім'я, по батькові, адреса, номер телефону).

Розташовується у правому верхньому куті листа.

«Вступ». У цій частині варто коротко пояснити, чому вступник обрав для навчання саме Одеський фаховий коледж економіки, права та готельно-ресторанного бізнесу і як, на його думку навчання в коледжі сприятиме його професійному розвитку і зростанню.

«Основна частина». Ця частина починається з другого абзацу мотиваційного листа та може складатися з двох-трьох абзаців. Її можна

розпочати з характеристики професійних цілей вступника, описати, що саме цікавить в обраній ним освітній програмі та професії, ким він бачить себе після завершення навчання.

У наступному абзаці вступнику потрібно описати:

- свої здобутки, що будуть корисними для навчання за фахом (успіхи у навчанні, участь у проектах і майстер-класах, володіння іноземними мовами тощо);

- здобуті знання та навички, які допоможуть при навчанні при обраній спеціальності;

- хороші академічні результати з певних предметів, які пов'язані з освітньою програмою та ін.

Важливою складовою мотиваційного листа може бути інформація про соціальні навички, важливі для здобуття окремих професій та подальшої успішної роботи за фахом (наприклад, бухгалтером, юристом, адміністратором тощо).

Варто описати альтернативні варіанти вибору професії, чому зупинилися саме на цій.

Можливо, навести приклади осіб, які рекомендували навчання в коледжі.

Заклучна частина має завершуватися коротким підсумком у два-три речення, які підтверджують готовність вступника навчатися і вказують на його впевненість у правильному виборі освітньої програми.

Обсяг мотиваційного листа – не менше 1 і більше 2 сторінок, папір формату А4, шрифт Times New Roman, кегль 14 pt, міжрядковий інтервал 1,5 см, всі поля 2 см. Мотиваційний лист має бути написаний українською мовою, без орфографічних, пунктуаційних та стилістичних помилок.

**Зразок мотиваційного листа для вступу за спеціальністю
242 Туризм (Туристичне обслуговування)**

Приймальній комісії
Одеського фахового коледжу
економіки, права та готельно -
ресторанного бізнесу
Петренко Ольги Андріївни
вул. Космонавтів, 10, м. Одеса, 65078
м.т.+380930455678, e-mail: olga@i.ua

Шановна Приймальна комісіє!

На сайті Одеського фахового коледжу економіки, права та готельно-ресторанного бізнесу я прочитала інформацію про підготовку фахових молодших бакалаврів за спеціальністю 242 Туризм та (Туристичне обслуговування). Прошу Вас розглянути мою кандидатуру як майбутньої студентки за цією спеціальністю.

У червні цього року я закінчила навчання в Одеській ЗОШ №25. Найвищі оцінки маю з географії та англійської мови. Захопленість цими навчальними дисциплінами і спонукала мене пов'язати своє життя саме з туристичною справою. Однак найбільше я цікавлюсь саме англійською мовою, яку вивчаю не лише в межах шкільної програми, але й самостійно за допомогою книжок та безкоштовних онлайн-курсів. Маю сертифікати... (назви курсів).

Я добре розумію, що англійська мова надзвичайно важлива та необхідна для тих, хто має намір пов'язати своє життя з Туризмом. Мене приваблює те, що у коледжі майбутні фахівці з туристичного обслуговування поглиблено вивчають не тільки англійську, а й німецьку мови, опановують технологію організації туристичної діяльності, отримують можливість під час навчання стажуватись у найкращих туристичних компаніях України.

Я відповідальна, комунікабельна, активна, займаюсь волейболом, вмію працювати в команді.

Мрію поглибити свої знання саме в Одеському фаховому коледжі економіки, права та готельно-ресторанного бізнесу. Адже чула багато гарних відгуків про ваш коледж та його викладачів.

Сподіваюсь, що мені вдалося переконати Вас у своїх здібностях та щирому інтересі до вивчення обраної професії в коледжі. Намагатимусь докладати усіх зусиль, щоб стати хорошою студенткою та частиною великої студентської родини коледжу!

З повагою Ольга ПЕТРЕНКО.

Цей приклад наведений для ознайомлення із загальними принципами написання мотиваційного листа. Пам'ятайте, що успішний мотиваційний лист - це завжди Ваша особиста історія, що розповідає саме про Вас та відображає Вашу зацікавленість спеціальністю та коледжем.